

## Dostawy - 268601-2019

10/06/2019 S110 -- Dostawy - Dodatkowe informacje  
- Procedura otwarta

---

I. II. VI. VII.

Polska-Gdańsk: Części i akcesoria do pojazdów i silników  
do nich

2019/S 110-268601

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej,  
2019/S 086-205578)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku  
ul. Okopowa 15

Gdańsk

80-819

Polska

Osoba do kontaktów: Sekcja Zamówień  
Publicznych KWP w Gdańsku, ul. Biskupia 23,  
80-875 Gdańsk

Tel.: +48 583214817/946

E-mail: [zamowienia.publiczne@gd.policja.gov.pl](mailto:zamowienia.publiczne@gd.policja.gov.pl)

Faks: +48 583214810

Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://pomorska.policja.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Przetarg nieograniczony na dostawę części  
zamiennych do pojazdów marki Skoda, BMW dla  
potrzeb Wydziału Transportu KWP w Gdańsku  
realizowany elektronicznie

Numer referencyjny: 35/2019

II.1.2) Główny kod CPV

34300000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

## Dostawy

### II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa części zamiennych do samochodów marki Skoda, BMW dla KWP w Gdańsku zgodnie z zał. nr 4 (4a-4n) do SIWZ.

### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:  
06/06/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2019/S  
086-205578

### Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/06/2019

Czas lokalny: 09:50

Powinno być:

Data: 24/06/2019

Czas lokalny: 10:50

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/06/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 24/06/2019

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: VI.3

Zamiast:

3. Miejsce złożenia wadium

Wadium należy wnieść do dnia 10.6.2019 do godziny 09:00 ...

Powinno być:

3. Miejsce złożenia wadium

Wadium należy wnieść do dnia 24.6.2019 do godziny 10:00 ...

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

